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ПОЛІТИЧНА ОЦІНКА ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНИ В ООН 2016-2018 РР. 

 
Актуальність дослідження: Сьогодні як ніколи перебування України в ООН є надзвичайно актуальним. Наша держава надає виключно 

важливого значення питанню реформування Ради Безпеки. Україна виступає за розширення членського складу РБ, підтримуючи збільшення кількості 
як постійних, так і непостійних членів. Неодмінною передумовою підтримки нашою державою будь-якого варіанту реформування РБ ООН є 
забезпечення адекватного рівня представленості в цьому органі країн Східноєвропейської регіональної групи. Мета дослідження: аналіз діяльності 
України в ООН. Об’єкт дослідження: діяльність України в ООН в зазначений період. Предмет дослідження: участь України в ООН, її мета участі, 
завдання та цілі. Завдання дослідження: 1. Яка користь від участі в ООН Україні? 2. Яку роль в ООН відіграє Україна? Україна є однією з країн-
засновниць ООН- з 1945 по1991рік вона брала участь в роботі ООН як УРСР. Після проголошення незалежності України участь у діяльності 
Організації Об’єднаних Націй було визначено одним з пріоритетних напрямів зовнішньої політики держави. Організація Об’єднаних Націй в Україні 
співпрацює з урядом і народом України з метою розбудови культури гідності, завдяки розумінню та повазі до прав людини, для забезпечення миру та 
перетворень в Україні [4, c. 125-126 ]. До 1991року, будучи у складі Радянського Союзу, Україна де-юре мала в ООН власне представництво на рівні 
незалежної країни. Проте, де-факто діяльність Української РСР в ООН була обмежена рамками проведення єдиної радянської зовнішньої політики.  
Віктор Янукович у співпраці з ООН акцентував на участі України у миротворчих операціях. Зокрема про це він заявив з трибуни 67-ї сесії Генеральної 
асамблеї ООН, яка відбулась у вересні 2011 року. Основною темою у позиції України в ООН у період президентства Петра Порошенка стала проблема 
окупації Росією українських територій на Донбасі та Криму. Зокрема цю тему під час свого виступу на Генеральній асамблеї ООН 27 вересня  
2015 року підняв Петро Порошенко [3]. У 2015-му році світове співтовариство відзначило 70-річчя Організації Об’єднаних Націй. Від часу підписання 
договору країна неухильно дотримується цілей і принципів Статуту, роблячи значний внесок у підтримання міжнародного миру та безпеки, 
роззброєння, економічний і соціальний розвиток, захист прав людини, а також зміцнення міжнародного права. Сьогодні Україна стоїть перед 
найсерйознішими від часу отримання незалежності у 1991 році проблемами. Втрата контролю над частинами території та збройний конфлікт на 
Східній Україні призвели до загибелі тисяч людей, вимушеного переселення майже двох мільйонів осіб, руйнування інфраструктури та втрати істотної 
частини промислового виробництва [1]. Україна бере активну участь а діяннях ООН. Спираючись на збільшення допомоги та розширення своєї 
присутності в країні, Організація Об’єднаних Націй висловлює готовність і надалі підтримувати зусилля, яких Україна докладає за трьома основними 
пріоритетними напрямками: гуманітарна допомога, зокрема постраждалим від конфліктів регіонам і внутрішньо переміщеним особам; відновлення, 
стабілізація та миробудівництво; довгострокові загальнонаціональні реформи та розвиток, серед іншого - забезпечення верховенства права, зміцнення 
соціальної стабільності та демократичного управління. [5]. У 2018 році гуманітарна допомога з боку організацій системи ООН надається в рамках 
нового Плану гуманітарного реагування ООН, бюджет якого у 2017 р. становить 214 млн. дол. США; допомогу отримали 2,6 млн. осіб. Україна є 
активним учасником діяльності органів системи ООН у сфері прав людини,стороною всіх основних документів ООН з прав людини, включаючи 
Міжнародний пакт про громадянські та політичні права, Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні права, Факультативні протоколи до 
них та Міжнародну конвенцію з ліквідації всіх форм расової дискримінації.19 грудня 2016 р. у ході 71 -ї сесії Генеральної Асамблеї ООН була ухвалена 
резолюція «Стан з правами людини у Автономній Республіці Крим та місті Севастополі (Україна)» (А/НЕ&/71/205), яка підтверджує суверенітет та 
територіальну цілісність України та визнає АР Крим і місто Севастополь тимчасово окупованою територією. Важливим елементом цього документа є 
застосування у термінології ООН визначення «окупаційна влада» щодо статусу РФ у Криму [2]. Висновок. Загальною метою наших зусиль є стійкий 
мир, процвітання та безпека. Сімнадцять фондів, програм і спеціалізованих агентств ООН, які працюють в Україні, діють у скоординованому та 
стратегічно вивіреному порядку, надаючи консультації з питань політики, технічну допомогу та надзвичайну допомогу тим, хто цього потребує. Для 
забезпечення стійкого людського розвитку в Україні та світі необхідно зробити ще дуже багато, але я переконана, що українці мають можливість і 
волю це зробити. Організація Об’єднаних Націй залишатиметься надійним партнером держави та народу України на кожному етапі цього складного 
шляху, так само як і Україна буде залишатися надійним партнером для ООН. Одним з найбільш важливих підтверджень визнання авторитету і ролі 
нашої держави на міжнародній арені, послідовності та неупередженості її зовнішньої політики, відданості принципам демократії та верховенства права, 
практичного внеску у розбудову миру та стабільності стало друге за часів незалежності обрання України до складу непостійних членів Ради Безпеки 
ООН на період 2016-2017рр.  
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